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Mezőhegyes Város Képviselő-testülete 
Mezőhegyes, Kozma Ferenc utca 22. 5820   

15/2023. 
 

Jegyzőkönyv 
 

Készült: Mezőhegyes Város Képviselő-testülete 2023. november 29. napján – 1400 órai 
kezdettel – a Polgármesteri Hivatal Kozma Ferenc dísztermében megtartott nyílt üléséről. 
 
Az ülésen megjelentek: Pap István Tibor polgármester, Jeszenka Zoltán alpolgármester, 
Hegedűs Béla Tibor, Kovács István, Krcsméri Tibor, Magyar Tibor, Tarkó Gábor, Uj Zoltán 
képviselők 
 
Távolmaradását bejelentette: Fekete Attila képviselő 
 
Tanácskozási joggal megjelentek: Szentmihályi Ferenc jegyző, dr. Szabados Éva aljegyző, 
Laurinyeczné Hurguly Éva pénzügyi-gazdálkodási csoportvezető, Zsigmond Mónika adóügyi 
csoportvezető, Karsai Sándor műszaki csoportvezető, Izsák Krisztina igazgatási csoportvezető 
 
Meghívott: Verébné Sulyok Éva a József Attila ÁMK intézményvezetője 
 
Pap István Tibor polgármester: Köszöntötte a Képviselő-testület tagjait, az alpolgármester 
urat, a jegyző urat, az aljegyző hölgyet, a meghívottakat, a Polgármesteri Hivatal munkatársait. 
Megállapította, hogy a Képviselő-testület 7 fővel határozatképes, az ülést megnyitotta. Fekete 
Attila képviselő betegség miatt jelezte távolmaradását. Magyar Tibor képviselő később érkezik 
az ülésre. A meghívóban szereplő napirendeken túl, a pótanyagként megküldött tájékoztatót az 
óvodásbusz gépjárművezető munkakör betöltéséről 14. napirendként, a bérleti szerződés 
megkötése a Nemzeti Ménesbirtok és Tangazdaság Zrt.-vel szóló előterjesztést 15. 
napirendként, és az ülés előtt kiosztott előterjesztést, a 2024. évi közfoglalkoztatási programok 
tervezéséről 16. napirendként kéri megtárgyalni. Ez alapján javaslatot tett a nyílt ülés 
napirendjére: 

1) A Mezőhegyesi Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium beszámolója 2023. évi 
tevékenységéről, jövőbeni együttműködési és fejlesztési elképzeléseikről 

2) Tájékoztató a 2023. évi költségvetés III. negyedéves teljesítéséről 
3) Az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 2/2023. (I.26.) önkormányzati 

rendelet módosításáról 
4) Mezőhegyes Város Jegyzőjének beszámolója a Polgármesteri Hivatal 

tevékenységéről (A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 
CLXXXIX. törvény 81. § (3) bekezdésének f) pontja alapján) 

5) Az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és helyiségek bérletéről és 
elidegenítéséről szóló 10/2013. (V.6.) önkormányzati rendelet módosításáról 

6) Igazgatási szünet elrendelése 
7) 2023. évi téli szünidei gyermekétkeztetés 
8) Mezőhegyesi Református Egyházközség felújítási támogatási kérelme 
9) Mezőhegyes Város településrendezési eszközeinek módosítása 
10) A Mezőhegyes, Battonyai u. 22. szám alatti ingatlan megvétele 
11) A Mezőhegyes 835/11 hrsz-ú ingatlan értékesítése 
12) A Magyar Falu Program MFP/ÖTIFB/2024/TFB pályázatában való részvétel 
13) Tájékoztatás az ÁMK Közművelődés intézményegységének keretében működő 

könyvtár helyzetéről 
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14) Tájékoztatás az óvodásbusz gépjárművezető munkakör betöltéséről 
15) Bérleti szerződés megkötése a Nemzeti Ménesbirtok és Tangazdaság Zrt.-vel  
16) A 2024. évi közfoglalkoztatási programok tervezéséről 

Bejelentések 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek más javaslata, módosító indítványa van a 
napirendeket illetően, tegye meg. Mivel más javaslat, indítvány nem volt, kéri, aki a javasolt 
napirendekkel egyetért, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javasolt napirendeket 
elfogadta. 
 
Napirend előtti téma: Beszámoló a lejárt határidejű képviselő-testületi határozatok 
végrehajtásáról 
 
Pap István Tibor polgármester: A testület tagjai megkapták a nyílt ülésen hozott lejárt 
határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót. A nyílt ülésen hozott lejárt határidejű 
határozatok végrehajtásáról szóló beszámoló visszautal az előző üléseken tárgyalt témák 
végrehajtására. (A beszámoló a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri, akinek kérdése, észrevétele 
van a nyílt ülésen hozott lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót illetően, 
tegye meg. Mivel kérdés, észrevétel nem volt, kéri a képviselő-testületet, aki egyetért azzal, 
hogy a Testület a nyílt ülésen hozott lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról szóló 
beszámolót fogadja el, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 7 fő. 
A Képviselő-testület 7 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

190/2023.(XI.29.) Kt. sz. határozat 
Nyílt ülésen hozott lejárt határidejű határozatokról 

  
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete az 177/2023., 180/2023., 187/2023. Kt. sz. nyílt ülésen 
hozott határozatok végrehajtásáról szóló beszámolót elfogadta. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: azonnal 

 
Magyar Tibor képviselő 14:05 órakor megérkezett az ülésre. A döntéshozatalban résztvevő 
képviselők száma 8 fő. 
 

1. napirendi pont: A Mezőhegyesi Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium 
beszámolója 2023. évi tevékenységéről, jövőbeni együttműködési és fejlesztési 
elképzeléseikről 

 
Pap István Tibor polgármester: Kéri a Mezőhegyesi Technikum, Szakképző Iskola és 
Kollégium igazgatóját, Tarkó Gábor urat, ha van szóbeli kiegészítése, tegye meg.  
 
Tarkó Gábor képviselő, a Mezőhegyesi Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium 
igazgatója: Az anyag friss, aktuális, nem kívánja szóban kiegészíteni. Kérdés esetén szívesen 
válaszol. 
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Pap István Tibor polgármester: A beszámolót az Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és 
Sport Bizottság véleményezte. (A beszámoló a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság 
véleményét.  
 
Magyar Tibor, az Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottság elnöke: A 
bizottsági ülésen szóba került a beruházások várható befejezésének időpontja, és az, hogy a 
létesítmény elérhető lesz-e a lakosság számára is. Ő igyekezett ezen kérdésekre válaszolni. A 
bizottság elfogadásra javasolja a beszámolót.  
 
Jeszenka Zoltán alpolgármester: Korábban szóba került már, hogy készülni fog egy olyan 
kimutatás, mely az iskolában végzett gyerekek munkaerőpiaci elhelyezkedését mutatja be. 
Elkészült már ez a statisztika? Az iskola létszáma jelentősen megnőtt, melyhez gratulál. 
 
Tarkó Gábor képviselő, a Mezőhegyesi Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium 
igazgatója: Igen, van ilyen kimutatás, a következő beszámolójába csatolni fogja. Mindenkit 
szívesen lát, aki kíváncsi az új intézményre. A városi havilap következő számában megjelenik 
egy cikk az új kollégiumról. A sportcsarnok elkészülte április közepére várható, közben 
befejeződik az iskola területén a parkrendezés, kerítés és parkoló is épülni fog. A könyvtár és a 
tornacsarnok nyilvános lesz. A beruházások jó ütemben és magas színvonalon valósultak meg. 
 
Krcsméri Tibor képviselő: Korábban volt művészeti oktatás az iskolában, ő most felajánlja az 
együttműködés lehetőségét, amennyiben a kollégiumi gyerekek körében lenne rá igény. 
 
Tarkó Gábor képviselő, a Mezőhegyesi Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium 
igazgatója: Sok szakkör van az iskolában, de nem zárkózik el a felajánlás elől, köszöni azt. 
 
Pap István Tibor polgármester: Több, mint 100 éve van jelen Mezőhegyesen a szakképzés, 
melyre joggal lehetnek büszkék. Kéri, akinek további kérdése, észrevétele van, tegye meg. 
Mivel további kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület 
fogadja el a jegyzőkönyv mellékletét képező tartalommal a Mezőhegyesi Technikum, 
Szakképző Iskola és Kollégium beszámolóját 2023. évi tevékenységéről, jövőbeni 
együttműködési és fejlesztési elképzeléseikről, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő. 
A Képviselő-testület 7 szavazattal, 1 tartózkodással, ellenszavazat nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

191/2023.(XI.29.) Kt. sz. határozat 
A Mezőhegyesi Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium beszámolója 2023. évi 

tevékenységéről, jövőbeni együttműködési és fejlesztési elképzeléseikről 
 

Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a jegyzőkönyv mellékletét képező tartalommal 
elfogadja a Mezőhegyesi Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium beszámolóját 2023. évi 
tevékenységéről, jövőbeni együttműködési és fejlesztési elképzeléseikről 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: azonnal 
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2. napirendi pont: Tájékoztató a 2023. évi költségvetés III. negyedéves teljesítéséről 
 

Pap István Tibor polgármester: Az önkormányzat III. negyedévi költségvetési bevétele 
1.686.424.214,-Ft, mely közel 87,5 %-os teljesítést jelent, a kiadások mintegy 50,8 %-os 
teljesítést mutatnak. Szigorú pénzügyi költségvetési fegyelemmel dolgozik az önkormányzat, 
melyet a beszámoló is alátámaszt. A tájékoztatót a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság, 
valamint az Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottság véleményezte. (A 
tájékoztató a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottságok véleményét.  
 
Tarkó Gábor, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság elnöke: A bizottság elfogadásra 
javasolja a tájékoztatót.  
 
Magyar Tibor, az Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottság elnöke: A 
bizottság elfogadásra javasolja a tájékoztatót.  
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. Mivel 
kérdés, észrevétel, vélemény nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület 
fogadja el a Mezőhegyes Városi Önkormányzat 2023. évi költségvetésének III. negyedévi 
teljesítéséről szóló tájékoztatóját, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő. 
A Képviselő-testület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

192/2023.(XI.29.) Kt. sz. határozat 
Tájékoztató a 2023. évi költségvetés III. negyedéves teljesítéséről 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a jegyzőkönyv mellékletét képező tartalommal 
elfogadja Mezőhegyes Városi Önkormányzat 2023. évi költségvetésének III. negyedévi 
teljesítéséről szóló tájékoztatóját. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: azonnal 

 
3. napirendi pont: Az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 2/2023. (I.26.) 

önkormányzati rendelet módosításáról 
 
Pap István Tibor polgármester: A rendelet-tervezetet a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi 
Bizottság véleményezte. (A rendelet-tervezet a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság 
véleményét.  
 
Tarkó Gábor, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság elnöke: A bizottság javasolja a 
rendelet-tervezet rendeletté emelését. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek kérdése, észrevétele van a rendelet-tervezettel 
kapcsolatosan, azt tegye meg. Mivel kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy 
a Képviselő-testület az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 2/2023. (I.26.) 
önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezetet emelje rendeletté, 
kézfelnyújtással jelezze.  
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő. 
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A képviselő-testület 8 szavazattal, ellenszavazat, és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi rendeletet alkotta. (Szavazati arány megfelel a SZMSZ-ben foglaltaknak) 
 

18/2023.(XI.30.) önkormányzati rendelet 
Az önkormányzat 2023. évi költségvetéséről szóló 2/2023. (I.26.) önkormányzati 

rendelet módosításáról 
(Rendelet hiteles szövege a jegyzőkönyv mellé csatolva) 

 
4. napirendi pont: Mezőhegyes Város Jegyzőjének beszámolója a Polgármesteri 

Hivatal tevékenységéről (A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 
CLXXXIX. törvény 81. § (3) bekezdésének f) pontja alapján) 

 
Pap István Tibor polgármester: Kérdezi, hogy jegyző úrnak van-e kiegészítése? A 
beszámolót a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság, valamint az Oktatási, Közművelődési, 
Turisztikai és Sport Bizottság véleményezte. (A tájékoztató a jegyzőkönyv mellé csatolva.) 
Kéri a bizottságok véleményét.  
 
Szentmihályi Ferenc jegyző: Nincs 
 
Tarkó Gábor, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság elnöke: Köszöni a beszámolót, 
mely egy alapos anyag, a bizottság elfogadásra javasolja. 
 
Magyar Tibor, az Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottság elnöke: A 
bizottság a beszámolót elfogadásra javasolja. 
 
Pap István Tibor polgármester: Nagyon részletes, minden területre kiterjedő az anyag. A 
hivatal dolgozói kiválóan végzik munkájukat, melyet ezúton megköszön. Kéri a kérdéseket, 
véleményeket, észrevételeket. Mivel kérdés, vélemény, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért 
azzal, hogy a Képviselő-testület fogadja el Mezőhegyes Város Jegyzőjének beszámolóját a 
Polgármesteri Hivatal tevékenységéről (A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. 
évi CLXXXIX. törvény 81. § (3) bekezdésének f) pontja alapján), kézfelnyújtással jelezze.  
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő. 
A Képviselő-testület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

193/2023. (XI.29.) kt. számú határozat 
Mezőhegyes Város Jegyzőjének beszámolója a Polgármesteri Hivatal tevékenységéről 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a beterjesztett tartalommal elfogadja Mezőhegyes 
Város Jegyzőjének a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 
törvény 81. § (3) bekezdésének f) pontja alapján készített beszámolóját a Polgármesteri Hivatal 
tevékenységéről. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: azonnal 

 
5. napirendi pont: Az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és helyiségek 

bérletéről és elidegenítéséről szóló 10/2013. (V.6.) önkormányzati rendelet 
módosításáról 
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Pap István Tibor polgármester: A képviselő-testület a 180/2023. (X.25.) kt. számú 
határozatában úgy döntött, hogy helyt ad az egyik ottani bérlő kérelmének, mely alapján a 
Mezőhegyes Templom utca 3. szám alatti 10 lakásos bérlakásban „közérdekből” kiutalt lakások 
tekintetében költségelvű lakbér megfizetése helyett közérdekű lakbér megfizetését írja elő a 
bérlők részére, közszolgálati, közalkalmazotti jogviszonyuk fennállásának időtartamára. A 
testület úgy határozott, hogy a fentieknek megfelelően módosítja az önkormányzat 
tulajdonában lévő lakások és helyiségek bérletéről és elidegenítéséről szóló 10/2013. (V.6.) Ö. 
sz. rendeletet és felkérte a jegyzőt, hogy a rendelet módosítását terjessze be a 2023. novemberi 
soros ülésre. A Békés Vármegyei Kormányhivatal is megküldte a lakásrendelet 
célellenőrzésének eredményét, melyben négy kisebb hiányosságot fedezett fel. Ebből kettőt 
tartalmaz jelen módosítás. A rendelet-tervezetet a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 
véleményezte. (A rendelet-tervezet a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét. 
 
Tarkó Gábor, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság elnöke: A bizottság javasolja a 
rendelet-tervezet rendeletté emelését. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. Mivel 
kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület az önkormányzat 
tulajdonában lévő lakások és helyiségek bérletéről és elidegenítéséről szóló 10/2013. (V.6.) 
önkormányzati rendelet módosításáról szóló rendelet-tervezetet emelje rendeletté, 
kézfelnyújtással jelezze. 
 
A képviselő-testület 8 szavazattal, ellenszavazat, és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi rendeletet alkotta. (Szavazati arány megfelel a SZMSZ-ben foglaltaknak) 
 

19/2023.(XI.30.) önkormányzati rendelet 
Az önkormányzat tulajdonában lévő lakások és helyiségek bérletéről és 

elidegenítéséről szóló 10/2013. (V.6.) önkormányzati rendelet módosításáról 
(Rendelet hiteles szövege a jegyzőkönyv mellé csatolva) 

 
6. napirendi pont: Igazgatási szünet elrendelése 

 
Pap István Tibor polgármester: A kormány a 407/2023. (VIII. 30.) Korm. rendeletében 
döntött a 2023. évi téli igazgatási szünet elrendeléséről. Javasolja, hogy a testület a 
kormányrendeletnek megfelelően, 2023. december 27. napjától 2024. január 1. napjáig 
rendeljen el igazgatási szünetet, ami 3 munkanapot jelent. Az igazgatási szünet időtartama alatt 
az épület zárva tart, nincs ügyfélfogadás és a munkanapokra szabadság kivétele kötelező 
minden érintett dolgozó részére. Rendkívüli helyzet esetén természetesen a hivatal működni 
fog, erről a jegyző gondoskodik. Az előterjesztést a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság 
véleményezte. (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét.  

 
Tarkó Gábor, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság elnöke: A bizottság javasolja az 
igazgatási szünet elrendelését. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek az előterjesztéssel kapcsolatosan kérdése, 
észrevétele, más véleménye van, azt tegye meg. Mivel kérdés, észrevétel az előterjesztéssel 
kapcsolatosan nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület úgy határozzon, hogy 
2023. december 27.-től 2024. január 1.-éig igazgatási szünet legyen a Polgármesteri Hivatalban, 
melynek tartama alatt a munkanapokra szabadság kivétele kötelező minden érintett dolgozó 
részére, az épület tartson zárva, ne legyen ügyfélfogadás – a halaszthatatlan, előre egyeztetett 
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ügyeket kivéve, továbbá, hogy a József Attila ÁMK és az Alapszolgáltatási Központ is zárva 
tartson a fenti időtartam alatt, a dolgozóknak szintén szabadságot kell kivenniük a 
munkanapokra, továbbá kérje fel a jegyzőt, hogy a döntést a helyben szokásos módon tegye 
közzé 2023. november 30.-áig, tájékoztassa arról a dolgozókat és a lakosságot, illetve, hogy a 
halaszthatatlan hivatali ügyek intézésnek rendjét dolgozza ki, és tájékoztassa róla az érintett 
dolgozókat és a lakosságot, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő. 
A Képviselő-testület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

 194/2023. (XI. 29.) Kt. sz. határozat 
Igazgatási szünet elrendelése 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy 2023. december 27.-től 2024. 
január 1.-éig igazgatási szünet lesz a Polgármesteri Hivatalban. Az igazgatási szünet tartama 
alatt a munkanapokra szabadság kivétele kötelező minden érintett dolgozó részére. Az 
igazgatási szünet időtartama alatt az épület zárva tart, nincs ügyfélfogadás – a halaszthatatlan, 
előre egyeztetett ügyeket kivéve. 
A testület úgy határozott, hogy a József Attila ÁMK és az Alapszolgáltatási Központ is zárva 
lesz a fenti időtartam alatt, a dolgozóknak szintén szabadságot kell kivenniük a munkanapokra. 
Felkéri a jegyzőt, hogy a döntést a helyben szokásos módon tegye közzé 2023. november 30.-
áig, tájékoztassa arról a dolgozókat és a lakosságot. 
Felkéri a jegyzőt, hogy a halaszthatatlan hivatali ügyek intézésnek rendjét dolgozza ki, és 
tájékoztassa róla az érintett dolgozókat és a lakosságot.  

Felelős: Szentmihályi Ferenc jegyző 
Határidő: értelemszerűen 

 
7. napirendi pont: 2023. évi téli szünidei gyermekétkeztetés 

 
Pap István Tibor polgármester: Az önkormányzatnak kötelező a 85 fő hátrányos és 
halmozottan hátrányos helyzetű gyermek részére a téli szünidei gyermekétkeztetést biztosítani. 
Amennyiben igénylik, további 26 főnek biztosíthatja, amely előreláthatólag maximum 
150.000,-Ft saját forrást jelentene. Az előterjesztést a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi 
Bizottság véleményezte. (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság 
véleményét.  
 
Tarkó Gábor, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság elnöke: A bizottság javasolja a 
téli szünidei gyermekétkeztetés biztosítását a határozati javaslatban szereplő gyermekek részére 
is. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek kérdése, észrevétele van, azt tegye meg. Mivel 
kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a gyermekek 
védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló 1997. évi XXXI. törvény 21/C. § (1) bekezdés b) 
pontja értelmében a rendszeres gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultsággal rendelkező 
gyermekek részére – kivéve nagykorúak - biztosítsa a téli szünidei gyermekétkeztetést - 
előreláthatólag nettó 150,000,-Ft összegben  - saját költségvetésből, az önkormányzat 2023. évi 
költségvetése étkezési segélyezésének terhére, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő. 
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A Képviselő-testület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

195/2023. (XI. 29.) Kt. sz. határozat 
2023. évi téli szünidei gyermekétkeztetés 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete a gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról 
szóló 1997. évi XXXI. törvény 21/C. § (1) bekezdés b) pontja értelmében a rendszeres 
gyermekvédelmi kedvezményre való jogosultsággal rendelkező gyermekek részére – kivéve 
nagykorúak - biztosítja a téli szünidei gyermekétkeztetést - előreláthatólag nettó 150,000, -Ft 
összegben - saját költségvetésből, az önkormányzat 2023. évi költségvetése étkezési 
segélyezésének terhére. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: értelemszerű 

 
8. napirendi pont: Mezőhegyesi Református Egyházközség felújítási támogatási 

kérelme 
 
Pap István Tibor polgármester: A Mezőhegyesi Református Egyházközség kérelemmel 
fordult a testülethez a templom felújítási munkálatainak támogatására. Kérelmükben 500.000,-
Ft támogatási igény szerepel. Nemrég újították fel a templomot, mégis beázik. Az előterjesztést 
a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság megtárgyalta. (Az előterjesztés a jegyzőkönyv 
mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét.  
 
Tarkó Gábor, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság elnöke: A bizottság 400.000, - Ft 
anyagi támogatást javasol elfogadásra, a bádogos munkákra. 
 
Uj Zoltán képviselő: A templom pár éve esett át egy teljes körű felújításon. A bádogos 
munkára nincs már garancia? A kivitelező nem túl jó munkát végzett. 
 
Pap István Tibor polgármester: Az Egyházközség tájékoztatása szerint a garanciális idő már 
lejárt, ami egy tető esetében furcsa, hogy ilyen rövid volt. Kéri, akinek további kérdése, 
észrevétele van, azt tegye meg. Mivel további kérdés, észrevétel nem volt, kéri, aki egyetért 
azzal, hogy a Képviselő-testület 400.000-Ft-tal (azaz négyszázezer forinttal) támogassa a 
Mezőhegyesi Református Egyházközség felújítási kérelmét, a templom tető lemezelési és 
bádogos munkálatainak elvégzéséhez, mely kiadás fedezete az önkormányzat 2023. évi 
költségvetésének adóbevételi többlete legyen, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő. 
A Képviselő-testület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

196/2023. (XI. 29.) Kt. számú határozat 
Mezőhegyesi Református Egyházközség felújítási támogatási kérelme 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy 400.000-Ft-tal (azaz négyszázezer 
forinttal) támogatja a Mezőhegyesi Református Egyházközség felújítási kérelmét, a templom 
tető lemezelési és bádogos munkálatainak elvégzéséhez.  
A kiadás fedezete az önkormányzat 2023. évi költségvetésének adóbevételi többlete. 
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Felkéri a polgármestert, hogy döntéséről értesítse Kerekes Györgyné gondnokot és Erdősi Tibor 
lelkipásztort. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: az értesítésre: 2023. december 5. 

 
9. napirendi pont: Mezőhegyes Város településrendezési eszközeinek módosítása 

 
Pap István Tibor polgármester: Mezőhegyes Város Helyi Építési Előírásairól szóló 8/2012. 
(III.28.) önkormányzati rendelet ismételt módosítása vált szükségessé a Nemzeti Ménesbirtok 
és Tangazdaság, illetve a Mezőhegyesi Vetőmagfeldolgozó Kft. területi bővítésének, fejlesztési 
terveinek támogatására. A beruházási tervek módosításának költsége a Ménesbirtokot terheli. 
Az előterjesztést a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság, valamint az Oktatási, 
Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottság véleményezte. (A tájékoztató a jegyzőkönyv 
mellé csatolva.) Kéri a bizottságok véleményét.  
 
Tarkó Gábor, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság elnöke: Örömteli, hogy a 
Ménesbirtok és a város együtt tud fejlődni. A bizottság javasolja a város településrendezési 
eszközeinek részleges módosítását. 
 
Magyar Tibor, az Oktatási, Közművelődési, Turisztikai és Sport Bizottság elnöke: A 
bizottság javasolja a város településrendezési eszközeinek részleges módosítását. 
  
Pap István Tibor polgármester: A módosítás oka a Vetőmag üzem bővítése, fejlesztése. A 
Ménesbirtok fő profitja a vetőmag előállításából származik, ezért nem is kérdéses a határozati 
javaslat elfogadása. Kéri, akinek kérdése, véleménye van, tegye meg. Mivel kérdés, vélemény 
nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület „1./ elfogadja a Mezőhegyes Város 
Településrendezési eszközeinek részleges módosításáról szóló előterjesztést, amelynek alapján 
elindítja Mezőhegyes Város Településrendezési eszközeinek módosítását. 
2./ A testület elfogadja a módosító tervanyagban szereplő megalapozó vizsgálat és alátámasztó 
javaslat munkarészek tartalmi követelményeire vonatkozó főépítészi feljegyzést. 
3./ Az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 7.§ (3) 
bekezdés e) pontjában foglalt előírások szempontjából megállapítható, hogy a város beépítésre 
szánt területein belül nincs olyan ingatlan, amely a 03/5 és 04/12 helyrajzi számú telkeken 
tervezett beépítésre szánt területi kijelölést indokló területfelhasználás céljának megfelelne. 
4./ A testület dönt arról, hogy a településterv módosítás környezeti hatásának megítéléséhez az 
egyes tervek, illetve programok környezeti vizsgálatáról szóló 2/2005. (I. 11.) Korm. rendelet 
szerinti környezeti vizsgálat lefolytatását előzetesen nem tartja szükségesnek, de ha a környezet 
védelméért felelős közigazgatási szervek részéről javaslat érkezik a vizsgálat lefolytatására, 
akkor ismét előterjesztendő a szükségesség kérdése. Felkéri a Polgármestert a szükséges 
intézkedések megtételére.”, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő. 
A Képviselő-testület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

197/2023. (XI.29.) Kt. számú határozat 
Mezőhegyes Város településrendezési eszközeinek részleges módosítása 
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1./ Mezőhegyes Város Képviselő-testülete (továbbiakban: testület) elfogadja a Mezőhegyes 
Város Településrendezési eszközeinek részleges módosításáról szóló előterjesztést, amelynek 
alapján elindítja Mezőhegyes Város Településrendezési eszközeinek módosítását. 
2./ A testület elfogadja a módosító tervanyagban szereplő megalapozó vizsgálat és alátámasztó 
javaslat munkarészek tartalmi követelményeire vonatkozó főépítészi feljegyzést. 
3./ Az épített környezet alakításáról és védelméről szóló 1997. évi LXXVIII. törvény 7.§ (3) 
bekezdés e) pontjában foglalt előírások szempontjából megállapítható, hogy a város beépítésre 
szánt területein belül nincs olyan ingatlan, amely a 03/5 és 04/12 helyrajzi számú telkeken 
tervezett beépítésre szánt területi kijelölést indokló területfelhasználás céljának megfelelne. 
4./ A testület dönt arról, hogy a településterv módosítás környezeti hatásának megítéléséhez az 
egyes tervek, illetve programok környezeti vizsgálatáról szóló 2/2005. (I. 11.) Korm. rendelet 
szerinti környezeti vizsgálat lefolytatását előzetesen nem tartja szükségesnek, de ha a környezet 
védelméért felelős közigazgatási szervek részéről javaslat érkezik a vizsgálat lefolytatására, 
akkor ismét előterjesztendő a szükségesség kérdése. 
Felkéri a Polgármestert a szükséges intézkedések megtételére. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: azonnal 

 
10. napirendi pont: A Mezőhegyes, Battonyai u. 22. szám alatti ingatlan megvétele 

 
Pap István Tibor polgármester: A Molonit Kft. ügyvezetője kereste meg azzal, hogy a 
tulajdonát képező Mezőhegyes, Battonyai út. 22. szám alatti telephelyét, -amelyen jelenleg a 
bérlő gazdaboltot üzemeltet- értékesíteni kívánja és elsőként az önkormányzatnak ajánlja fel 
megvételre. Korábban is szóba került Képviselő-testületi üléseken, hogy az egyszerűbb 
kezelhetőség, a hatékonyság, és a fenntartási költségek csökkentése érdekében célszerű lenne a 
településüzemeltetéssel kapcsolatos – városközpontban lévő – telephelyeket egy helyre 
koncentrálni. Olyan telephelyet, amelyen az üzemeltetési feladatokat el lehet látni, a 
gépjárműveket tárolni lehet, eddig nem találtak. A ménesbirtoki építészet ingatlanát a birtok 
fejleszteni szeretné, nem értékesíteni. A tulajdonos értékbecslési szakvéleményt készíttetett az 
ingatlanról, mely alapján a forgalmi értéket jelen állapotban 26,5 millió forintban állapította 
meg. A területen több épület található, de az értékbecslés is megemlíti, hogy az ingatlan hiteles 
térképmásolatán a féltetős szín, és a nagy raktárépület nincs feltüntetve annak ellenére, hogy 
igazolható módon több mint 10 évvel ezelőtt épültek. Annak érdekében, hogy ezek az épületek 
is felkerüljenek az alaptérképre, illetve méretük pontosításra kerüljön, az építéshatóságon 
keresztül fennmaradási engedélyezési eljárást kell lefolytatni. Egyeztetett az ügyvezetővel a 
térképen nem, vagy pontatlanul szereplő épületek ügyében, aki jelezte, hogy az értékbecslésben 
szereplő árból engedni fog akkor, ha az önkormányzat vételi szándéka esetén felvállalja a 
fennmaradási engedélyezéssel kapcsolatos eljárás és költségek terheit. Az egyeztetés 
eredményeként a vételár így 25,5 millió Ft-ra csökkenne. Az ingatlant jelenleg a ZS-Drón Kft. 
bérli és a továbbiakban is szeretné a tevékenységét folytatni, de vannak elszámolási viták a 
bérlő és a tulajdonos között. Ez az önkormányzatnak jogi kockázatot nem jelent. Az 
előterjesztést a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság véleményezte. (Az előterjesztés a 
jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét.  
 
Tarkó Gábor, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság elnöke: A korábbi bérleti 
szerződésnek tartalmaznia kellene, hogy a bérlőnek milyen jogosultságai vannak. A bizottság 
javasolja a per, teher és igénymentes ingatlan megvásárlását, leginkább azért, hogy 
felszabaduljanak a forgalomképes önkormányzati ingatlanok. 
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Magyar Tibor képviselő: A tulajdoni lapon nem szereplő ingatlanok tulajdonrendezésének 
költsége kit terhel? 
 
Pap István Tibor polgármester: Ahogy említette is, 1 millió Ft-ot enged a tulajdonos az 
értékbecslésben megállapított árból, mely bőven fedezi a fennmaradási engedélyezési eljárás 
költségét. 
Krcsméri Tibor képviselő: Az önkormányzat a bérlővel együtt vásárolja meg a területet? 
 
Pap István Tibor polgármester: Az ingatlan birtokba vétele után tárgyalást fog folytatni a 
bérlővel, majd az alapján egy újabb előterjesztést hoz a testület elé, hogy hozzon döntést arról, 
hogy az önkormányzat továbbra is bérbe kívánja-e adni az ingatlant és mennyi időre. Ő 
javasolni fogja a további bérbeadást, hiszen abból bevétel származik, de csak addig az 
időpontig, amíg egy másik telephelyet kialakít a Zs-Drón Kft. Az önkormányzat nem azért 
vásárolja meg az ingatlant, hogy a bérleti díjból bevétele származzon, hanem hogy használja. 
Nem lenne elegáns dolog a testület részéről, hogy egy jól működő vállalkozást ellehetetlenít. 
Az ingatlanok sorsa rendezhető. Tudomása szerint jelenleg az ingatlan per, teher és 
igénymentes, tehát az ügylet jogtiszta. A mai döntéssel a polgármester csak felhatalmazást kap 
arra, hogy az adásvételi eljárást megindítsa. Ez idő alatt a bérlő és a tulajdonos egyezségre 
juthat, hiszen mindhárom félnek ez az érdeke. A következő előterjesztés arról szól, hogy a ZS-
Drón Kft. telephelyet szeretne vásárolni az önkormányzattól, hiszen a tevékenységüket hosszú 
távon kívánják folytatni a településen. 
 
Uj Zoltán képviselő: Javasolja és támogatja az ingatlan megvásárlását. Mellékesen jegyzi meg, 
hogy 8.222 m2 területnél jóval nagyobbnak tűnik a telek. 
 
Hegedűs Béla Tibor képviselő: A felépítmények a telekhatárt nem módosították? 
 
Pap István Tibor polgármester: Nem. Az előterjesztés második része arról szól, hogy a 
796/68 hrsz-ú ingatlan Fekete Tamás Róbert részére történő értékesítéséről korábban döntött 
már a testület és a 118/2023. (VI. 28.) Kt. számú határozat szerint elvégeztette a szabályozási 
terv szerint előírt útkorrekciót. A földhivatali határozat alapján az ingatlannyilvántartáson 
átvezették az útkorrekciót, amely szerint a 796/68 hrsz-ú önkormányzati ingatlan területe 4.941 
m2-re változott. Fekete Tamás Róberttel az adásvételi szerződés megkötése nem valósult meg, 
ezért javasolja, hogy részére a testület ne értékesítse a telket, hanem az önkormányzat tartsa 
meg hasznosításra. A két ingatlan együttes területe így 13.210 m2, amely hosszútávon biztosítja 
a tervezett önkormányzati üzemeltetési telephely területigényét, a tűzifa- és anyagtárolási 
lehetőségeket is. Kéri, akinek további kérdése, véleménye van, tegye meg. Mivel további 
kérdés, vélemény nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület elfogadva a 
MOLONIT Kft. eladási ajánlatát, vásárolja meg a Mezőhegyes, Battonyai út 22. szám alatti, 
801/4 hrsz-ú, „kivett telephely” művelési ágú, 8.222 m2 területű ingatlant, melynek vételára 
25.500.000,-Ft, és az önkormányzat a fenti áron az ingatlant csakis per-, teher- és 
igénymentesen vásárolja meg, valamint az Önkormányzat az ingatlannyilvántartási térképen 
nem, vagy nem valós méretben szereplő – 10 évnél régebben létesült - épületek esetében vállalja 
magára az ingatlannyilvántartási feltüntetés érdekében az épületek fennmaradási 
engedélyeztetésével kapcsolatos feladatokat, költségeket, valamint az ingatlan megvásárlásával 
kapcsolatos költségek az Önkormányzatot terheljék, és hatalmazza fel a polgármestert az 
adásvételi szerződés megkötésére, illetve kérje fel a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi 
Bizottságot, hogy az ingatlan adásvételének lebonyolítása után a megvásárolt ingatlan 
ideiglenes hasznosítása érdekében intézkedjen a bérleti szerződés ZS-DRÓN Kft-vel történő 
megkötéséről, kézfelnyújtással jelezze. 
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A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő. 
A Képviselő-testület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

198/2023. (XI. 29.) Kt. számú határozat 
A Mezőhegyes, Battonyai út 22. szám alatti ingatlan megvétele 

 
Mezőhegyes Városi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy elfogadva a 
MOLONIT Kft. (5800 Mezőkovácsháza, Hunyadi u. 2/A. ügyvezető Szakál Károly) eladási 
ajánlatát, megvásárolja a Mezőhegyes, Battonyai út 22. szám alatti, 801/4 hrsz-ú, „kivett 
telephely” művelési ágú, 8.222 m2 területű ingatlant. Az ingatlan vételára 25.500.000,-Ft. 
Az önkormányzat a fenti áron az ingatlant csakis per-, teher- és igénymentesen vásárolja meg. 
Az Önkormányzat az ingatlannyilvántartási térképen nem, vagy nem valós méretben szereplő 
– 10 évnél régebben létesült - épületek esetében magára vállalja az ingatlannyilvántartási 
feltüntetés érdekében az épületek fennmaradási engedélyeztetésével kapcsolatos feladatokat, 
költségeket.       
Az ingatlan megvásárlásával kapcsolatos költségek az Önkormányzatot terhelik. 
Felhatalmazza a polgármestert az adásvételi szerződés megkötésére. 
Felkéri a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottságot, hogy az ingatlan adásvételének 
lebonyolítása után a megvásárolt ingatlan ideiglenes hasznosítása érdekében intézkedjen a 
bérleti szerződés ZS-DRÓN Kft-vel (5600 Békéscsaba, Bessenyei út 51. ügyvezető: Zsóri 
Gergő) történő megkötéséről.    

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: folyamatos 

 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület az 
önkormányzat tulajdonát képező Mezőhegyes, 796/68 hrsz-ú ingatlana értékesítésének 
előkészítésére hozott 118/2023. (VI. 28.) Kt. számú határozatát vonja vissza, az önkormányzat 
az ingatlant ne értékesítse és kérje fel a polgármestert, hogy döntéséről értesítse az érdekelteket, 
kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő. 
A Képviselő-testület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

199/2023. (XI. 29.) Kt. számú határozat 
A 118/2023. (VI. 28.) Kt. számú határozat visszavonása 

 
Mezőhegyes Városi Önkormányzat Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az önkormányzat 
tulajdonát képező Mezőhegyes, 796/68 hrsz-ú ingatlana értékesítésének előkészítésére hozott 
118/2023. (VI. 28.) Kt. számú határozatát visszavonja. Az önkormányzat az ingatlant nem 
kívánja értékesíteni. 
Felkéri a polgármestert, hogy döntéséről értesítse az érdekelteket. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: folyamatos 
 

11. napirendi pont: A Mezőhegyes 835/11 hrsz-ú ingatlan értékesítése 
 
Pap István Tibor polgármester: Zsóri Gergő, mint a ZS-DRÓN Kft. ügyvezetője vételi 
szándékkal fordult a Képviselő-testülethez a korábban kialakított önkormányzati tulajdonú 
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835/11 hrsz-ú, 3.544 m2 területű, „kivett beépítetlen terület” művelési ágú ingatlanra 
vonatkozóan. A cégvezető tájékoztatása szerint az ingatlan megvásárlása után a területen 
kereskedelmi, szolgáltató tevékenységet folytató új telephelyet kívánnak létesíteni. Az 
ingatlanforgalmi szakértő az ingatlan forgalmi értékét nettó 4.000.000,-Ft+27%ÁFA, bruttó 
5.080.000,-Ft-ban állapította meg. Az előterjesztést a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi 
Bizottság véleményezte. (Az előterjesztés a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottság 
véleményét.  
 
Tarkó Gábor, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság elnöke: A bizottság javasolja a 
835/11 hrsz-ú ingatlan értékesítését. 
 
Pap István Tibor polgármester: Ez nem egy közművesített telek. A vállalkozónak még utat 
is építenie kell a megközelíthetőség miatt, mellyel a vállalkozó tisztában van. Kéri, akinek 
kérdése, véleménye van, tegye meg. Mivel kérdés, vélemény nem volt, kéri, aki egyetért azzal, 
hogy a Képviselő-testület az önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól 
szóló 16/2012. (X. 31.) Ö. sz. rendelet 11. §-a alapján versenyeztetés nélkül értékesítse az 
Önkormányzat tulajdonában lévő forgalomképes, 835/11 hrsz-ú „kivett beépítetlen terület” 
művelési ágú, 3.544 m2 területű ingatlant nettó 4.000.000,-Ft+27%ÁFAm azaz bruttó 
5.080.000,-Ft áron a ZS-DRÓN Kft. részére, oly módon, hogy az ingatlan értékesítésével 
kapcsolatos költségek a vevőt terheljék és hatalmazza fel a polgármestert az adásvételi 
szerződés megkötésére, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő. 
A Képviselő-testület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

200/2023. (XI. 29.) Kt. számú határozat 
A Mezőhegyes 835/11 hrsz-ú ingatlan értékesítése 

 
Mezőhegyes Város Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az 
önkormányzat vagyonáról és a vagyongazdálkodás szabályairól szóló 16/2012. (X. 31.) Ö. sz. 
rendelet 11. §-a alapján versenyeztetés nélkül értékesíti az Önkormányzat tulajdonában lévő 
forgalomképes, 835/11 hrsz-ú „kivett beépítetlen terület” művelési ágú, 3.544 m2 területű 
ingatlant nettó 4.000.000-Ft+27%ÁFA=br.5.080.000-Ft áron a ZS-DRÓN Kft. (5600 
Békéscsaba, Bessenyei út 51. ügyvezető: Zsóri Gergő) részére.  
Az ingatlan értékesítésével kapcsolatos költségek a vevőt terhelik. 
Felhatalmazza a polgármestert az adásvételi szerződés megkötésére. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: folyamatos 

 
12. napirendi pont: A Magyar Falu Program MFP/ÖTIFB/2024/TFB pályázatában 

való részvétel 
 
Pap István Tibor polgármester: Magyarország Kormánya a Miniszterelnökségen keresztül a 
napokban pályázatot hirdetett a Magyar Falu Program (továbbiakban: MFP) 2024. évi 
kiírásával az „Önkormányzati tulajdonú ingatlanok fejlesztése, önkormányzati 
feladatellátáshoz kapcsolódó beszerzések” című alprogramhoz. Az alprogram keretei között 7 
darab önkormányzatot érintő pályázati kategóriát hirdettek meg, többek között játszótér építést, 
illetve tanya- és falugondnoki busz beszerzését is. A játszótér építéshez tervdokumentáció kell, 
viszont nagyon rövid a beadási határidő, emiatt erre nincs lehetőség. A támogatási összeg is 



14 
 

kevesebb lett volna. A kiírás szerint egy település csak egy kategóriában adhat be pályázatot. 
Mivel korábban már pályázott az önkormányzat és nyert is támogatást bizonyos területekre, 
jelentősen leszűkült a pályázható tevékenységek köre. Célszerű továbbá olyan területen 
pályázni, ahol a legnagyobb forrás elnyerésére van lehetőség. A fentieket figyelembe véve 
javasolja, hogy a korábban sikertelenül pályázott tanyagondnoki busz beszerzése kerüljön 
benyújtásra. Az is pozitív, hogy erre gyorsan beszerezhetők az árajánlatok is. Az előterjesztést 
a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság véleményezte. (Az előterjesztés a jegyzőkönyv 
mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét.  
 
Tarkó Gábor, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság elnöke: A tanyagondnoki busz 
kora és a futott kilométere miatt új jármű beszerzésére egyébként is szükség lenne, így bizottság 
javasolja a Magyar Falu Programban való részvételt és a tanyagondnoki busz beszerzését. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek kérdése, véleménye van, tegye meg. Mivel 
kérdés, vélemény nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület vegyen részt a 
Magyar Falu Program MFP/ÖTIFB/2024/TFB kódszámú, „Tanya- és falugondnoki busz 
beszerzése” pályázatán a régi jármű cseréjével történő új tanyagondnoki gépjármű beszerzése 
érdekében és hatalmazza fel a polgármestert a pályázat előkészítési tevékenysége 
beszerzésének elindítására azzal, hogy a legkedvezőbb feltételt adó céget bízza meg a pályázat 
előkészítésével, illetve kérje fel a polgármestert, hogy ezt követően az előkészített pályázatot 
terjessze a Képviselő-testület következő ülése elé, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő. 
A Képviselő-testület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

201/2023. (XI. 29.) Kt. számú határozat 
A Magyar Falu Program MFP/ÖTIFB/2024/TFB pályázatában való részvétel 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy döntött, hogy az önkormányzat részt vesz a Magyar 
Falu Program MFP/ÖTIFB/2024/TFB kódszámú, „Tanya- és falugondnoki busz beszerzése” 
pályázatán a régi jármű cseréjével történő új tanyagondnoki gépjármű beszerzése érdekében. 
Felhatalmazza a polgármestert a pályázat előkészítési tevékenysége beszerzésének elindítására 
azzal, hogy a legkedvezőbb feltételt adó céget bízza meg a pályázat előkészítésével. 
Felkéri a polgármestert, hogy ezt követően az előkészített pályázatot terjessze a Képviselő-
testület következő ülése elé. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: 2023. decemberi soros ülés 

 
13. napirendi pont: Tájékoztatás az ÁMK Közművelődés intézményegységének 

keretében működő könyvtár helyzetéről 
 

Pap István Tibor polgármester: A Ménesbirtok fenntartásában lévő Mezőhegyesi 
Technikum, Szakképző Iskola és Kollégiumban egy korszerű, modern könyvtár alakult ki, és 
fenntartónak az az elképzelése, hogy nem csak a szakképző iskola és a cég dolgozói, hanem a 
város lakossága számára is elérhető legyen. A könyvtári ellátás kötelező önkormányzati feladat. 
Kéri a testülettől, hogy abban hozzon döntést, hogy szándékában áll-e támogatni azt, hogy az 
önkormányzat a kötelező könyvtári feladatot két telephelyen működtesse. A szakképző 
iskolában fiókkönyvtár működne. Az előterjesztést az Oktatási-, Közművelődési-, Turisztikai- 
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és Sport Bizottság, valamint a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság véleményezte. (Az 
előterjesztés a jegyzőkönyv mellé csatolva.) Kéri a bizottságok véleményét.  
 
Magyar Tibor képviselő, az Oktatási-, Közművelődési-, Turisztikai- és Sport Bizottság 
elnöke: A bizottság támogatja a József Attila ÁMK Könyvtárának fióktelep létesítését a 
Nemzeti Ménesbirtok és Tangazdaság Zrt.-nél, de nagyon sok kérdés merült fel az ülésen. Ilyen 
kérdés például, hogy az önkormányzatnak 2 könyvtárost kell-e alkalmaznia. A gyermek 
könyvtár fenntartása az ÁMK-ban nem kérdés, hiszen a gyerekek ott tanulnak. Sarkalatos 
kérdés, hogy mely könyvek kerüljenek át és ki végzi majd a könyvek kiválogatását. 
 
Tarkó Gábor, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság elnöke: Amikor a szakképző 
iskolában megkezdődött az új könyvtár kialakítása, akkor született a gondolat, hogy egy 
nyilvános könyvtár is lehetne akár. A könyvállomány bővítését úgy kezdték el, hogy az óvodás 
korú gyermekektől a felnőttekig, mindenkire gondoltak, majd felmerült a fiókkönyvtár 
kialakításának gondolata. Lázár János miniszter úr a Jövő Nemzedék Földje Alapítványon 
keresztül jelentős anyagi forrást biztosított erre a célra. Még több bútort, polcokat szereztek be 
azért, hogy a városi könyvtárból átkerülő könyveket is el tudják helyezni. Az a szándék, hogy 
a városi könyvtár felnőtt könyvtárából, a szakképző iskola által kiválasztott könyveket -
természetesen az ottani szakemberek és a testület hozzájárulásával- szeretnék átvenni a Kozma 
Ferenc utca 23. szám alatti iskolába. Úgy gondolja, hogy ezzel nő a könyvtári szolgáltatás köre, 
hiszen a szakképző iskolában lenne egy fiatalosabb, modernebb könyvtár, és az ÁMK-ban is 
megmaradna az olvasótér. A szakképző iskolában körülbelül 7000-8000 darab könyv kerül 
selejtezésre, mely átkerülhetne az ÁMK épületébe. Azért sürgette ezt a folyamatot, mert a 
szakiskola könyvtára nem tud addig elindulni, amíg a fúzió le nem zajlik. A városnak 
vagyonvesztést nem okoz a fiókkönyvtár kialakítása, hiszen külön lesznek kezelve az ÁMK-
ból átvitt könyvek és a szakiskola könyvei. A felnőtt könyveknek csupán egy része kerül majd 
átszállításra, de ehhez szükséges a testület elvi állásfoglalása. A könyvtár helyzetéről hozott 
döntés után a szabályos működéshez rengeteg dokumentum módosítására is szükség lesz. A 
szakiskola új munkaerőt nem kíván alkalmazni és ezt az önkormányzattól sem kéri. A bizottság 
támogatta a fióktelep létesítését a Nemzeti Ménesbirtok és Tangazdaság Zrt.-nél. 
 
Verébné Sulyok Éva a József Attila ÁMK intézményvezetője: Örült a kezdeményezésnek, 
hiszen a lakosság érdekét szolgálja, hogy egy modern épületben egy modern könyvtárból 
kölcsönözhetik ki a kívánt könyvet. A Békés Megyei Könyvtár képviselője felajánlotta szakmai 
segítségét a fiókkönyvtár kialakításához.  
 
Tarkó Gábor, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság elnöke: A könyvtárból még 
kölcsönözni nem lehet, de hétköznap 8:00 órától 16:00 óráig bárki számára látogatható, 
használható. 
 
Krcsméri Tibor képviselő: A tegnapi bizottsági ülésen sok kérdés merült fel benne, de a most 
elhangzott információk alapján, ő is jó dolognak tartja a fiókkönyvtár kialakítását. 
 
Hegedűs Béla Tibor képviselő: A városi és a gyerekkönyvtár is megérdemelne egy 
modernizációt, egy ménesbirtoki könyvtárhoz hasonló színvonal megteremtését. Kinek a 
feladata ezt megteremteni és mekkora forrásra lenne ehhez szükség? 
 
Tarkó Gábor, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság elnöke: A szakképző iskola fő 
célközönsége a diákság lesz, a nyugdíjasok nyilván maradnak a jól megszokott városi 
könyvtárban.  
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Kovács István képviselő: A városi könyvtárban is volt fejlesztés, több számítógéppel bővült. 
Örül annak, hogy a városi könyvtár két telephelyen fog működni. Mindkét telephelyre szükség 
van, mindkettőnek más lesz az előnye, haszna. 
 
Tarkó Gábor, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság elnöke: Természetesen a 
nyugdíjas lakosokat is szívesen látja a szakképző iskola. Sok könyv felajánlás érkezett a város 
lakosságától is. 
 
Pap István Tibor polgármester: A József Attila ÁMK-nak kötelező feladata a könyvtár 
működtetése, és a gyermekkönyvtárnak ott kell lennie, ahol az általános iskola van, ami szintén 
az ÁMK épületében van. Ennek ellenére nincs oka nem támogatni ezt a törekvést, hiszen a 
város lakossága ezáltal több szolgáltatást kap és teljesen ingyenesen. Kéri, akinek további 
kérdése, véleménye van, tegye meg. Mivel további kérdés, vélemény nem volt, kéri, aki 
egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület támogassa és kezdeményezze, hogy a Mezőhegyesi 
József Attila Általános Művelődési Központ Könyvtára fióktelepet létesítsen a Nemzeti 
Ménesbirtok és Tangazdaság Zrt.-nél (5820 Mezőhegyes, Jung József tér 1.), azon belül a 
Mezőhegyesi Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium épületében és kérje fel az ÁMK 
intézményvezetőjét a szükséges intézkedések megtételére, majd arra, hogy – azok elkészülte 
után - az ÁMK Könyvtár módosítandó okiratait és szabályzatait terjessze a testület elé, 
kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő. 
A Képviselő-testület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

202/2023. (XI. 29.) Kt. számú határozat 
A József Attila ÁMK könyvtárának fióktelep létesítése 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy támogatja és kezdeményezi, hogy 
a Mezőhegyesi József Attila Általános Művelődési Központ Könyvtára fióktelepet létesítsen a 
Nemzeti Ménesbirtok és Tangazdaság Zrt.-nél (5820 Mezőhegyes, Jung József tér 1.), azon 
belül a Mezőhegyesi Technikum, Szakképző Iskola és Kollégium épületében. 
Felkéri az ÁMK intézményvezetőjét a szükséges intézkedések megtételére, majd arra, hogy – 
azok elkészülte után - az ÁMK Könyvtár módosítandó okiratait és szabályzatait terjessze a 
testület elé. 

Felelős: Verébné Sulyok Éva, az ÁMK intézményvezetője 
Határidő: folyamatában 

 
14. napirendi pont: Tájékoztató az óvodásbusz gépjárművezető munkakör 

betöltéséről 
 
Pap István Tibor polgármester: Az ÁMK intézményvezetője arról tájékoztatja a képviselő-
testületet, hogy a gépjárművezető munkakörben alkalmazott Madár József 2023. november 12. 
napjával történő távozásával megüresedett az álláshely. Igyekeztek megoldani a feladatot úgy, 
hogy nem alkalmaznak új munkavállalót, de az ételhordást és a gyermekek szállítását nem lehet 
másként biztonságosan megoldani, ezért az előterjesztésben Hanga Ákos 7 órában történő 
alkalmazásához kéri a hozzájárulást. 
 
Verébné Sulyok Éva a József Attila ÁMK intézményvezetője: Sokat gondolkodtak 
polgármester úrral a megoldáson és arra a következtetésre jutott, hogy a biztonságos feladat 
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ellátás érdekében szükséges 1 fő gépjárművezető alkalmazása. Volt több jelentkező, közülük a 
7 órában történő alkalmazást csak Hanga Ákos vállalta. 
 
Uj Zoltán képviselő: Ez egy felelősségteljes munkakör. Az előző dolgozó is 7 órában volt 
alkalmazva? 
 
Verébné Sulyok Éva a József Attila ÁMK intézményvezetője: Igen. 
 
Magyar Tibor képviselő: Javasolja a 8 órás alkalmazást, hiszen egy felelőségteljes munkakör 
és van hétvégi munkavégzés is. Hanga Ákos egy megbízható ember, a rábízott feladatokat 
korábban is maximálisan teljesítette. 
 
Pap István Tibor polgármester: A 2023. évi költségvetésben 7 órában szerepel ez az 
álláshely. Ha 8 órás munkakört javasol a testület, akkor a költségvetést módosítani kell. 
Tájékoztatásként elmondja, hogy Kolozsi Tibor végzi az ételszállítást napközben, az 
óvodásokat az ovibusszal reggel és a délután kell csak szállítani, mely véleménye szerint nem 
igényel 8 órás alkalmazást.  
 
Verébné Sulyok Éva a József Attila ÁMK intézményvezetője: A következő előterjesztése a 
következő testületi ülésre az lett volna, hogy 2024. január 1-től az óvodabusz vezetője 8 órában 
kerüljön alkalmazásra. Feladatot tudna neki adni, Hanga Ákos egy agilis fiatalember, és vállalja 
is, hogy ellát más feladatokat is. 
 
Laurinyeczné Hurguly Éva pénzügyi csoportvezető: Hanga Ákos december havi bére már a 
2024. évi költségvetést terheli, így a kifizetés nem érinti a 2023. évi költségvetést. 
 
Tarkó Gábor képviselő: Ő is egyetért a 8 órás foglalkoztatással. Megfelelő munkaköri leírást 
kell részére készíteni, amely felsorolja az egyéb feladatait is. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek további kérdése, véleménye van, tegye meg. 
Mivel további kérdés, vélemény nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a 
245/2019. (XII.11.) kt. sz. határozatában biztosított jogkörében járuljon hozzá ahhoz, hogy a 
Mezőhegyesi József Attila Általános Művelődési Központ Óvoda-Bölcsőde 
Intézményegységében gépjárművezető munkakörben 2023. december 1.-étől határozatlan 
időre, napi 8 órában Hanga Ákos János (5820 Mezőhegyes Orgona u. 11.) kerüljön kinevezésre 
közalkalmazotti jogviszonyba, garantált bérminimum alkalmazása mellett és kérje fel az 
intézményvezetőt, hogy gondoskodjon a kinevezés elkészítéséről, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő. 
A Képviselő-testület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

203/2023. (XI. 29.) Kt. számú határozat 
Hanga Ákos János közalkalmazotti kinevezéséhez hozzájárulás 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy döntött, hogy 245/2019. (XII.11.) kt. sz. 
határozatában biztosított jogkörében hozzájárul ahhoz, hogy a Mezőhegyesi József Attila 
Általános Művelődési Központ Óvoda-Bölcsőde Intézményegységében gépjárművezető 
munkakörben 2023. december 1.-étől határozatlan időre, napi 8 órában Hanga Ákos János 
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(5820 Mezőhegyes Orgona u. 11.) kerüljön kinevezésre közalkalmazotti jogviszonyba, 
garantált bérminimum alkalmazása mellett. 
Felkéri az intézményvezetőt, hogy gondoskodjon a kinevezés elkészítéséről. 

Felelős: Verébné Sulyok Éva, az ÁMK intézményvezetője 
Határidő a kinevezésre: 2023. december 5. 

 
15. napirendi pont: Bérleti szerződés megkötése a Nemzeti Ménesbirtok és 

Tangazdaság Zrt.-vel 
 
Pap István Tibor polgármester: Az előterjesztés a Mezőhegyes belterület 850/4 hrsz-ú, volt 
Démász ingatlan bérbeadásáról szól. Eddig a Mezőhegyesi Technikum, Szakképző Iskola és 
Kollégium bérelte az ingatlant, hiszen a Kozma Ferenc utcai kollégium felújítása zajlott. A 
felújított kollégiumba a diákok beköltöztek, így a Szakképző Iskola jelezte, hogy a 
továbbiakban nem tart igényt az épület bérlésére. A Nemzeti Ménesbirtok és Tangazdaság Zrt. 
viszont szeretné az ingatlant bérelni, a nyári diákmunkások elszállásolása okán. Az 
önkormányzatnak nincs jelenleg konkrét elképzelése az ingatlannal, ezért azt javasolja, hogy a 
testület kössön bérleti szerződést a Ménesbirtokkal, méghozzá 1+2 évre és a bérlemény 
használatáért a bérlő 300.000.-Ft Áfa/hó összesen 381.000,- Ft/hó összeget fizessen. Az új 
bérleti díj arányos a csökkent mértékű, szezonális használatával az épületnek. Az előterjesztést 
a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság véleményezte. (Az előterjesztés a jegyzőkönyv 
mellé csatolva.) Kéri a bizottság véleményét.  
 
Tarkó Gábor, a Pénzügyi, Szociális és Ügyrendi Bizottság elnöke: Mint iskolaigazgató 
szeretné megköszönni polgármester úrnak, jegyző úrnak és a testületnek, hogy az épületet 
kollégiumként használhatták. A szakképző iskola nagyon sok millió forintot költött az épület 
felújítására. A Ménesbirtok szeretné a nyári diákmunka idejére szálláshelyként működtetni az 
épületet. A szerződés tervezet végén kéri a bérlő személyének javítását. A bizottság javasolja a 
szerződés megkötését a Ménesbirtok Zrt.-vel. 
 
Pap István Tibor polgármester: Kéri, akinek kérdése, véleménye van, tegye meg. Mivel 
kérdés, vélemény nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület az előterjesztés 
szerinti tartalommal fogadja el a Mezőhegyes belterület 850/4 hrsz-ú kivett üzem megnevezésű 
1203 m2 területű, természetben 5820 Mezőhegyes, Hild János utca 2/A. szám alatti ingatlan 
(DÉMÁSZ épület) bérletére vonatkozó szerződést, melyet a Nemzeti Ménesbirtok és 
Tangazdaság Zrt.-vel (5820 Mezőhegyes, Jung József tér 1.) kössön meg és kérje fel a 
polgármestert, hogy döntéséről tájékoztassa a Zrt.-t, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő. 
A Képviselő-testület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 

204/2023. (XI. 29.) Kt. számú határozat 
Bérleti szerződés megkötése a Nemzeti Ménesbirtok és Tangazdaság Zrt.-vel 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy az előterjesztés szerinti 
tartalommal elfogadja a Mezőhegyes belterület 850/4 hrsz-ú kivett üzem megnevezésű 1203 
m2 területű, természetben 5820 Mezőhegyes, Hild János utca 2/A. szám alatti ingatlan 
(DÉMÁSZ épület) bérletére vonatkozó szerződést, melyet a Nemzeti Ménesbirtok és 
Tangazdaság Zrt.-vel (5820 Mezőhegyes, Jung József tér 1.) köt meg. 
Felkéri a polgármestert, hogy döntéséről tájékoztassa a Zrt.-t. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
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Határidő: 2023. december 1. 
 

16. napirendi pont: A 2024. évi közfoglalkoztatási programok tervezése 
 
Pap István Tibor polgármester: A 2024. évi járási startmunka mintaprogram pályázat 
benyújtási határideje december közepe, ezért is kellene a testületnek a mai ülésén döntenie, 
illetve azért is, mert érinti az önkormányzat 2024. évi költségvetését és annak koncepcióját már 
a decemberi ülésen megtárgyalja a testület. Kéri, akinek kérdése, véleménye van, tegye meg. 
Mivel kérdés, vélemény nem volt, kéri, aki egyetért azzal, hogy a Képviselő-testület a 
közfoglalkoztatáshoz nyújtható támogatásokról szóló 375/2010.(XII.31.) Korm. rendelet 
alapján pályázatot nyújtson be a Belügyminisztérium által támogatott 2024. évi járási 
startmunka mintaprogramok közül az alábbiakban részletezett programelemekre, tervek szerint 
mindösszesen 44 fővel: Mezőgazdasági program 12 fővel, Helyi sajátosságokra épülő 
közfoglalkoztatás 20 fővel, Közúthálózat karbantartása 12 fővel, és a támogatási kérelmek 
pozitív elbírálása esetén támogassa az esetlegesen szükséges közbeszerzési eljárások 
megindítását és a támogatási kérelmek pozitív elbírálása esetén biztosítsa a programelemekhez 
szükséges önerőt, melynek érdekében kérje fel a polgármestert, hogy az önerő összegét építse 
be az önkormányzat 2024. évi költségvetésének rendelet-tervezetébe és kérje fel a jegyzőt, hogy 
az önkormányzat 2024. évi költségvetési rendelet-tervezetének előkészítése során a döntést 
vegye figyelembe, kézfelnyújtással jelezze. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma 8 fő. 
A Képviselő-testület 8 szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a javaslatot elfogadta, 
és az alábbi határozatot hozta. A határozatot a polgármester kihirdette: 
 

205/2023. (XI. 29.) Kt. számú határozat 
A 2024. évi startmunka és egyéb programokhoz kérelem benyújtása 

 
Mezőhegyes Város Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a közfoglalkoztatáshoz nyújtható 
támogatásokról szóló 375/2010.(XII.31.) Korm. rendelet alapján pályázatot nyújt be a 
Belügyminisztérium által támogatott 2024. évi járási startmunka mintaprogramok közül az 
alábbiakban részletezett programelemekre, tervek szerint mindösszesen 44 fővel: 

- Mezőgazdasági program 12 fővel, 
- Helyi sajátosságokra épülő közfoglalkoztatás 20 fővel, 
- Közúthálózat karbantartása 12 fővel. 

A támogatási kérelmek pozitív elbírálása esetén támogatja az esetlegesen szükséges 
közbeszerzési eljárások megindítását. 
A Képviselő-testület a támogatási kérelmek pozitív elbírálása esetén biztosítja a 
programelemekhez szükséges önerőt, ennek érdekében felkéri a polgármestert, hogy az önerő 
összegét építse be az önkormányzat 2024. évi költségvetésének rendelet-tervezetébe.  
Felkéri a jegyzőt, hogy az önkormányzat 2024. évi költségvetési rendelet-tervezetének 
előkészítése során a döntést vegye figyelembe. 

Felelős: Pap István Tibor polgármester 
Határidő: értelemszerű 

Bejelentések 
 
Pap István Tibor polgármester: Tájékoztatásul elmondja, hogy a 2023. december 3.-án a 
Centrál épület előtti téren, advent első vasárnapján, 17:00 órakor városi gyertyagyújtás lesz. Ezt 
követően gyertyagyújtás lesz december 10.-én és december 17.-én is. 2023. december 21. 
napján lesz a Mindenki karácsonya rendezvény, ezen a napon kerül meggyújtásra a negyedik 
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gyertya, továbbá 15 órától karácsonyi vásár, kézműves foglalkozás és egy szolid 
megvendégelés várja az érdeklődőket. Ezen a napon a díszteremben a Véradókat köszöntik.  
A következő munkaterv szerinti ülés időpontja 2023. december 13. szerda. A munkaterv 
szerinti napirend:  

1) Tájékoztató a tanyagondnoki szolgálat működéséről, annak tapasztalatairól 
2) Beszámoló Mezőhegyes város környezeti állapotáról 2022. év 
3) Mezőhegyes Város Önkormányzata 2024. évi költségvetési koncepciója 
4) A Képviselő-testület 2024. I. félévi munkaterve 
5) Az önkormányzati főépítész tájékoztatása 2023. évi tevékenységéről, a város 
rendezési tervének hatályosulásáról 

Kérdezi, van-e egyéb kérdés, észrevétel, bejelentés.  
 
Verébné Sulyok Éva a József Attila ÁMK intézményvezetője: Köszönetet mond azoknak az 
adományozóknak, akik hozzájárultak az óvodások, iskolások télapó csomagjainak 
biztosításához. Külön köszönet Jeszenka Zoltán alpolgármester úrnak. Várja a képviselő-
testület minden tagját a decemberi adventi programokra.  
 
Pap István Tibor polgármester: Kérdezi, van-e egyéb kérdés, észrevétel, bejelentés. Egyéb 
kérdés, észrevétel, bejelentés nem hangzott el. Jegyzőkönyv hitelesítőknek felkérte Tarkó 
Gábor és Uj Zoltán képviselőket. A Képviselő-testület ezután a Magyarország helyi 
önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 46. § (2) bekezdés b) pontjában 
foglaltak alapján zárt ülést tart kinevezési ügy miatt. Megköszönte a Képviselő-testület 
munkáját, a Polgármesteri Hivatal munkatársainak segítő közreműködését és az ülést – 
1538 órakor – berekesztette. 
A SZMSZ szerint, akik a zárt ülésen nem vehetnek részt, az üléstermet elhagyták. 
 

K. m. f. 
 

        Pap István Tibor    Szentmihályi Ferenc 
           polgármester                           jegyző 
 

 
         Tarkó Gábor                                 Uj Zoltán 
               képviselő              képviselő 

jegyzőkönyv-hitelesítők 
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